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G-sport  -  Ondersteuning (2)

Naar aanleiding van de antwoorden op schriftelijke vraag nr. 217 van 7 januari 2020 heb 
ik volgende bijkomende vragen.

1. G-Sport Vlaanderen doet fantastisch werk, maar is gestationeerd in Brasschaat. Vaak 
straalt hun werk nog te weinig af naar Oost-en West-Vlaanderen. 

Wordt overwogen om in elke provincie iemand aan te stellen vanuit G-Sport 
Vlaanderen?

2. Een coördinator is nauw verweven met de lokale sportclubs en kan hen motiveren 
om te starten met een G-sportwerking.

Kan de minister de gemeenten aanmoedigen om een G-sportcoördinator aan te 
stellen? 



BEN WEYTS
VICE-MINISTER PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 369 van 12 februari 2020 
van KURT VANRYCKEGHEM

1. G-sport Vlaanderen heeft in het beleidsplan en actieplan 2020 de missie als G-
sportplatform verscherpt tot: G-sport Vlaanderen vzw neemt de drempels weg, zodat 
iedere persoon met een handicap de kans heeft te genieten van sport. 
Alle acties die G-sport Vlaanderen onderneemt moeten zo rechtstreeks mogelijk een 
verlagend effect hebben op 4 drempels: de informatiedrempel, de drempel tussen de 
oren, de praktische drempel en de financiële drempel. Om dit te realiseren, vertrekt G-
sport Vlaanderen vanuit onder andere volgende uitgangspunten:
 G-sport Vlaanderen werkt niet meer rechtstreeks naar individuen maar enkel nog 

naar organisaties die betrokken zijn bij sport en bewegen voor personen met een 
handicap.

 G-sport Vlaanderen is een open netwerkorganisatie en wil inzetten op het verbeteren 
of herstellen van de relatie met de structurele partners en stakeholders

In kader van de strategische samenwerking tussen G-sport Vlaanderen, de G-
sportfederatie Parantee-Psylos en Sport Vlaanderen, kunnen de kennis, methodieken 
en/of producten die G-sport Vlaanderen ontwikkelt, door de consulenten ‘Sporten zonder 
drempels’ van Sport Vlaanderen verspreid worden naar de sector. De consulenten hebben 
hun standplaats in de provinciale promotiediensten van Sport Vlaanderen en hebben 
binnen hun provincie een uitgebreid G-sportnetwerk. Er is dus in elke provincie iemand 
aangesteld om G-sport te stimuleren. Deze mensen vallen onder Sport Vlaanderen.

2. De praktijk leert dat de grote steden hier reeds op in zetten. Er is bijvoorbeeld een G-
sportconsulent bij de steden Gent, Antwerpen en Leuven en de Vlaamse 
Gemeenschapscommissie. In kleinere steden en gemeenten merken we dat G-sport 
dikwijls op een regionaal niveau wordt aangepakt. Sport Vlaanderen ondersteunt 30 G-
sportprojecten in 23 regio’s via de bovenlokale projectondersteuning. Daarnaast kunnen 
gemeenten steeds terecht bij de consulenten ‘Sporten zonder drempels’ van Sport 
Vlaanderen voor advies en coaching. 


